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BERNREK SHSEE TR SRS RETE

& 1 R - kA By B 2 B @ * £ W =
EEISE 101, 623, 940
FERLE (ST 101, 623, 940
EELT 971, 475
T 971, 475
T 971, 475
1 fiEdl 980. 00 373.9 366, 422
m3
2 BRIKEELE 50.00 280.9 14, 045
m3
3 ELENR EIBEM~RES 920. 00 642. 4 591, 008
m3
MERET 1,343,148
MERUELT 1,009, 246
B 222, 451
4 7277 MBEERR BT (1) ) t=16. 4om 35.00 1, 646 57,610
m
5 7A770 MEREERR LI BT (2) ) t=12. bom 230. 00 716.7 164, 841
m
SRR 565, 795
6 TAITIMERERRRIBE - FRAA (1) ) t=16. 4om 93.00 664 61,752
m2
T TAIPMMEREE RIS - 1RA (2) ) t=12. bom 470. 00 2441 114,727
m2
8 TAITMEREMR (1) MEIEM~BERILES 14.00 4183 58, 562
m3
9 TAITMEREMR (2) MEIEM~BERILES 59. 00 5, 606 330, 754
m3




BERNREK SHSEE TR SRS RETE

norg 221, 000
10 on & TRITMAAE 170. 00 1, 300. 00 221,000
t
BEYIEIT 333, 902
ERELIHI 308, 702
11 BREeIEl (1) valy -HfEl FH=2. Tem 385. 00 434.50 167, 282
m2
12 EREtI#l(2) valy -Z A FHt=3. 6cm 189. 00 477.40 90, 228
m2
13 LIHEIBE EIEM~BERILER 18. 00 2.844.00 51,192
m3
norg 25, 200
14 Wn#&E PIET= 42.00 600. 00 25, 200
t
THMET 97,053, 808
YA\ - T (GFER) 64, 380, 941
Y&l -{ T 62, 614, 541
15 #HE FER (FAIINNEF . FLED 1.00 44,030, 744. 00 44,030, 744
=%
16 7A77) MNERZE AR DT B 15emA T 530. 00 716.7 379, 851
m
17 GI8I+-n" - T F1 t=11. 9cm 8, 310. 00 1,847.00 15, 348, 570
m2
18 LIHIBER EIER~BE RIS 1, 004. 00 2,844.00 2, 855, 376
m3
norg 1,415, 400
19 n#& PIET= 2,359. 00 600. 00 1,415, 400
t
TAITMII 4295 (Fliwt) 351, 000




BERNREK SHSEE TR SRS RETE

20 7277Wb74295% (Fimts) 1.00 351, 000. 00 351, 000
=

YIEIF-N -4 T (GBRERR) 6,909, 579

YIElF-N -4 T 6, 685, 779

21 MHE BER (TAI7MMEM. ELAD 1.00 4,100, 532. 00 4,100, 532
=

22 TA77)h MAZEMR DT BT 15emiA T 170. 00 716.7 121, 839
m

23 YIEIF-N - { T g t=4. 3cm 1,890. 00 1,180. 00 2,230, 200
m2

24 LIHIBER EIER~BERILES 82.00 2, 844.00 233, 208
m3

puka¥-+ 115, 800

25 nnE PIEE 193.00 600. 00 115, 800
t

TRITMIT 4299 (P lRHE) 108, 000

26 72770 b74295% (Fimts) 1.00 108, 000. 00 108, 000
=

TAITMERET 24, 447, 828

FERAARTRTE 11,576, 229

2] TIBRkHE BEI794-7v  t=25cm 580. 00 6,576.87 3,814, 584
m2

28 HKE 1,160. 00 6. 705 1,777
m2

29 trERREE BETAIINRELE  t=13cm (t=6.5cmx 2[E) 1,160. 00 2,966. 20 3, 440, 792
m2

30 &E BHEHEAETAIIVNESEY t=1. 0cm 580. 00 3,216. 71 1, 865, 691
m2

31 =B WE I RFHETAITNESY t=7. Ocm 580. 00 3, 832. 60 2,222,908
m2

32 7°34ha-+ PK-3(0. 8L/m2) 580. 00 103. 20 59, 856
m2




BERNRE

SHSEEEREEFERESNHRIE

33 4yha-t PKM-T-Q (0. 3L/m2) 1, 740.00 94. 61 164, 621
m2
FERL 3T —HEMAE 7,485, 671
34 pRAE BEYTYY-57  t=28cm 2, 060. 00 1,413.40 2,911, 604
m2
35 HKE 4,110.00 6. 705 27,557
m2
36 RE FERIETAITVNEEY t=bcm 1,900. 00 2,289.70 4,350, 430
m2
37 7°34h3-+ PK-3 (0. 8L/m2) 1,900. 00 103. 20 196, 080
m2
E%)ﬁﬂ%/ NF—F Y DTS (FHEELO 1,130, 815
cm
38 xRE FERIETAITVNESEY t=4. 0cm 458.00 2,374.42 1,087, 484
m2
39 4yha-p PKM-T-Q (0. 3L/m2) 458. 00 94. 61 43, 331
m2
BERL I NF—TF Y DITEHE (HERL0 2,512,234
~8. Ocm)
40 xB FERETAITVNEESY t=4.0~8.0cm (F35. 2cm) 868. 00 2,799, 67 2,430, 113
m2
41 hyha-b PKM-T-Q (0. 3L/m2) 868. 00 94. 61 82,121
m2
BERL I NS —T Y DITHE BEREI12 1,062, 714
Ocm)
42 thEfE HAETAITVNESY t=4. 0cm 168. 00 2,345.09 393, 975
m2
43 RE FERIETAITVNESEY t=8.0cm 168. 00 3,791.94 637, 045
m2
44 hyha-p PKM-T-Q (0. 3L/m2) 335.00 94. 61 31,694
m2
FBERL I NS —T Y DITHE HBEEI12 477,180
0~16. Ocm)
45 thfEfE HAETRIIVNEESY t=4.0~8.0cm (F136. 6cm) 66. 00 3,247 41 214,329
m2
46 RE FERIETAITVNESY t=8.0cm 66. 00 3,791.94 250, 268
m2




BERNRE

SHSEEEREEFERESNHRIE

47 hyha-b PKM-T-Q (0. 3L/m2) 133.00 94. 61 12,583
m2

BERL 3 LA —T Y DITEHE (FHEE20. 202, 985

Ocm)

48 dhfEfE (1) FARIETAITIMNES Y t=4. Ocm 20. 00 2.345.09 46, 901
m2

49 thfEfE (2) FARIETAITVMNE S t=8. Ocm 20. 00 3.733.28 74, 665
m2

50 &E FERIETAITVNESEY t=8.0cm 20.00 3,791.94 75, 838
m2

51 4yha-t PKM-T-Q (0. 3L/m2) 59. 00 94. 61 5, 581
m2

JL—EvST 1,315, 460

JL—EvY 1,309, 910

52 JIL—EVY 1, 260. 00 592.70 746, 802
m2

53 SERBIKLEBEERE - #E 1.00 401, 200. 00 401, 200
=

54 SEIERBIKALIRLE B EER 1.00 154, 700. 00 154,700

=]

55 X5 1) fEAH RES 1.00 1,667 1,667
m3

56 X35 1) &k REH~L5 5 1.00 5, 541 5, 541
m3

puka¥-+ 5, 550

57 uon& b -t Vb 23Y 1.00 5, 550. 00 5, 550
m3

FRATIGAZH T 666, 997

FRATIGAZH T 666, 997

ZEI GER) 352,938

58 -3v9° (1) HEX EE = W=1bcm 41.00 1,089.00 44, 649
m2




BERNRE

SHSEEEREEFERESNHRIE

59 v-3v7° (2) #HEX HA BHE W=15cm 11.00 1.089. 00 11,979
m2

60 ¥-%v9° (3) HEX EE = W=1b5cm 173.00 1,089.00 188, 397
m2

61 -3 (4) HEX EE = W=30cm 17.00 1,154.00 19, 618
m2

62 -3 (5) #EX HEA BHE W=30cm 8. 00 1.154.00 9,232
m2

63 3-3v7° (6) #=EX Bf XF 7.00 1,835.00 12, 845
m2

64 -3 (7) ®HEX 26 = W=1bcm 5.00 1.478.00 7,390
m2

65 3-3v9° (8) HEAX FE XF 28.00 2,101.00 58, 828
m2

ZHT CBER) 314, 059

66 -5 (1) HEX =R B W=4bem(1/2) 3.00 1, 452. 00 4,356
m2

67 -5 (2) ®HEX EH B& W=170cm 306. 00 652. 30 199. 603
m2

68 I-3v9" (3) #=AEX B XF 60. 00 1,835.00 110, 100
m2

&t T 1,588,512

HEET 1,588, 512

RZ 1,571,412

69 R (1) 2Ek 820. 00 1, 385.00 1,135,700
m2

70 3RZ (2) BEOFik 460. 00 947.20 435,712
m2

WAt 17,100

N EFWLT 100. 00 171.00 17,100
m2

HERERE (FRL) 3,136, 507




BEARE AN EETBEEFERCNRRISE
HERER 3,136,507
HERER 3,136,507
E=REE 730, 707
EREE 538,707
12 REBRE t=10cm 130. 00 613.7 79, 781
m3
73 RLERA) EIBR~RES 130. 00 642. 4 83,512
m3
74 REERA RES 130. 00 229.8 29,874
m3
75 R1EH Q) RESH~LH5 130. 00 2,658 345, 540
m3
nSE 192, 000
76 n5HE ®t 128. 00 1, 500. 00 192, 000
m3
EiRE 697, 000
EERMMERE 697, 000
71 ERHEWER (RE L&) 26 x 118 4.00 62, 500. 00 250, 000
=
78 ERRRHEEER FAI7MEI425) 26 x 118 4.00 62, 500. 00 250, 000
=
79 FWD:AIE =B i 16 xEE 1.00 197, 000. 00 197, 000
=%
R E 1,470, 900
HERRAE 1,470, 900
80 RMRIAE (EALH) 1.00 1, 240, 000. 00 1, 240, 000
%
81 RMAMBIAE (&) 1.00 230, 900. 00 230, 900




BENRE SHSEEEBEAFURENRRIE
HiTEEE 237,900
FWDEREE 237,900
82 FWDERAZE 1.00 2317, 900. 00 231,900
E=S




WiEE FHSEERBERFERCSHIURIE

£ g - AKSTiE Bifr B 2 B i & 8 W =
EREIEE 101, 623, 940
MEIEE 13,110,430 + 28, 695, 065 41, 805, 495
HBREE GDH 3,136,507 + 9,255,068 + 718,855 13,110,430
HBRBE (FEL) 3,136, 507
HBREE (R) 101,815,940 x 9.09% ((6.79% x 1.3) x 1.03) 9,255, 068
BSRENER 99, 840,990 x 0.72% 718, 855
RisEEER 114,734,370 x 25.01% ((20.04% x 1.2) x 1.04) 28, 695, 065
T=Rfl 101,623,940 + 41,805, 495 143,429, 435
—REEES 143,429,435 x 16.32% (16.32% x 1.00) — 4,489 23, 403, 194
LR E 143,429,435 x 0.04% 57,371
THilts 143,429,435 + 23,403,194 + 57,371 166, 890, 000
HERSELE 166,890,000 x 10.00% 16, 689, 000
HATIRE 166, 890,000 + 16, 689, 000 183,579, 000




BfR-BEI/\vsr—>

RHSEEEBEAFERESNBRIE

&5 1
L #EHI Tm3HyY
2 b g - BIRTE BT H = it £ # " =
iR Hl
m3 1.000 373.9 373.9
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 373.9 373.9
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE[1.500]
FHE—EWHE T L BERAOFIRIIC R AHWIE - &L
&5 .2
& BRIAREL Tm3%Y
2 b g - BIRTE BT o = it £ # " =
e N
m3 1.000 280.9 280.9
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 280.9 280.9
FHEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L BERAOFIRIIC R HHWIE - &L
5.3
&% BLER RIBM~RES Tm3HyY
2 b g - BIRTE BT o = it £ # " =
%1 E ELER~RES
m3 1.000 642. 4 642. 4
& &t E%8EH : 1.00m 3 642. 4 6424
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L BERAOFIRIIC R BHWIE - &L
Hz5:4
B TAIPVMEREERR VDB (1) F39 t=16. 4om Tm&y
2 b g - BIRTE BT o = it £ # " =
TAI7IWMERZERR LB (1) 15 t=16. 4cm
m 1.000 1, 646 1, 646
= it YEZEREDN - 1.00m 1,646 1, 646

FEEMNEE HY
FHE—IEWHE Tl

FHIEfRE - EHHERE (1. 500]

B ROHIFIC & BHEIE - 1L




BfR-BEI/\vsr—>

RHSEEEBEAFERESNBRIE

E5:5
B TAIIMMRERRTIE () Ty t=12. 5cm Tm%yY
£ £ I - BIKTE B B = B 2 1 " %
TA77W MR RR BT (2) F1 t=12. bem
m 1.000 716.7 716.7
& &t E%8EH : 1.00m 716. 7 716.7
FHEEHRNEE HY FHIEfRE : EIEIEE[1. 500]
FHE—EWHE L EEREIMFIRIC K BHWE : B L
E5:6
B ATV MBI - TEA (1) SEHY t=16. 4em Tm2%LY
£ £ I - BIKTE Bifg H = B 2 1 " %
7AW MR RR IR - A (1) F14 t=16. 4cm
m2 1.000 664 664
& &t E%8EH : 1.00m 2 664 664
FHEEMRNEE HY FHIEfRE : EiEIEE[1. 500]
FHE—EWHE L EEREIMFIRIC K BHWE : B L
E5:1
B TRV MR RIS -TEA (2)  SEHY t=12. Bem Tm2%LY
£ £ I - BIKTE Bifg H = B 2 1 " %
TRAI7 MBS AR - FRIA (2) T t=12.5cm
m2 1.000 244.1 244.1
& &t E%8EH : 1.00m 2 244. 1 244. 1
FHEEMRNEE HY FHIEfRE - EiEIEE[1. 500]
FEHE—EWHE L EREIMFIRNIC K BHWE : B L
5 :8
B TAIIMGRER (1) IS ~BERLES IEED)
£ £ R - BIKTE Bifg H = B 2 1 " %
TAI7W IR EH (1) EIBEM~BERILES
m3 1.000 4,183 4,183
& &t {E%8EH : 1.00m 3 4,183 4,183
FHEEMRNEE HY FHIEfRE : EiEIEE[1. 500]
FHE—EWHE L EEREIMHIRIC K BHE : B L




BfR-BEI/\vsr—>

RHSEEEBEAFERESNBRIE

E5:9
ZF5 : TAIIMNGRERR (2) MEIEFT~BERILER Tm3%Y
£ 5 g - BIRTiE BAf H = B £ i " =
TAI7hAREH (2) HEIBER~BERILESR
m3 1. 000 5, 606 5, 606
& it %825 :1.00m 3 5, 606 5, 606
FEEMNEE HY FHIERRE  EiEIERE[1.500]
FHE—IEEE 2L EEREAEIFIIC K ZH|IE : B L
EZE .10
£ WHE TAITNIER 100t %)
£ 5 g - BIRTiE BAf H = B £ i " =
nng TAITWAER RIS
t 100. 000 1, 300. 00 130, 000
& it %424 : 100.00 t 1, 300. 00 130, 000
FEEMNEE HY FHIEMRE  EiEIERE[1.500]
FHE—IEWEE : 2L EEREIAEIFIIC K ZH|IE - B L
E5 1
L BREYAE (1) vany -AEE FHt=2. Tem 100m 2% Y
£ 5 L - BRTiE BAf H = B £ i " =
TAR—AEtHEER
A 0. 056 41,110. 00 2,302
BREx£a
A 0. 056 37,010. 00 2,072
TEFEE
A 0.278 27,410. 00 7,619
HREUIAIHEER A — LR (B3R EHE) 2nfh BEMIEIARE
A 0. 056 290, 900. 00 16, 290
BEEREEE 751, 5m3 Mg
A 0. 056 106, 000. 00 5,936
HHE (R+FEDH)
% 27.000 34,219.00 9,231
& &t {E%8E5 - 100. 00m 2 434.50 43, 450
FEEMNEE HY FHIEMRE  EiEIERE[1.500]
FHE—IEWEE 2L EEREIAEIFIIC K ZH|IE - B L




BfR-BEI/\vsr—>

RHSEEEBEAFERESNBRIE

&5 :12
L IREUIEI () vay -E| Fi9t=3. 6cm 100m2 %Y
2 b g - BIRTE BT H = B O £ # " =
TAR—ARHEER
A 0.063 41,110. 00 2,589
HIHRIEXS
A 0.063 37,010. 00 2,331
LTEEXE
A 0.313 27,410. 00 8,579
R E U HI B E g RA —ILR (EIRELEE) 2mff FEMIBAEE T
B 0.063 290, 900. 00 18, 326
BREEREER 75 x1.5m3 MRz
B 0.063 106, 000. 00 6,678
HMEB (E+FEDH0)
% 24.000 38, 503. 00 9, 237
& Hi 1EZ8EH : 100. 00m 2 477. 40 47, 740
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L BERAFIRIIC R HHWIE - &L
&5 :13
& UIHIBER: RIBFF~BERIEESR 100m3 %Y
2 b g - BIRTE BT H = B O £ # " =
BoTE599 [FrBa—Fk - 74 —HE/IL]10tHER
B 4. 600 61, 820. 00 284, 372
HHE (F50)
= 1.000 284, 372.00 28
& Hi 1E%8EH : 100.00m 3 2.844.00 284, 400
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
E5:14
&% WnE UIHIE 100t %)
2 b g - BIRTE BT o = B Ol £ # " =
nnég EE ®"on
t 100. 000 600. 00 60, 000
& Hi 1EZ%HEH - 100.00 t 600. 00 60, 000
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R BHWIE - &L




BfR-BEI/\vsr—>

RHSEEEBEAFERESNBRIE

&S .15
£ B FER TrEHM. ELED IEED)
£ 5 g - BIRTiE BAf H = L= i & # i " =
TAITVNEE Y () GEED)BET7 X I 7IL +(20)
t 1, 449. 254 12, 200. 00 17, 680, 898
TRITVNEE Y (RB) (B WET AT 7L +TE(20)
t 1,493. 746 15, 600. 00 23,302, 437
BEMERBIELE BETRIIWNNES
t 1, 449. 254 500. 00 724, 627
BREMEEEIELE TAITWNES
t 1,493. 746 700. 00 1,045, 622
72770 N ELFE Byha-+ PKM-T-Q
L 4,837.728 264. 00 1,277,160
& it E%82H : 1.00=% 44,030, 744. 00 44,030, 744
FEEMNEE HY FHIERRE  EiEIEE[1.500]
FHE—IEWEE 2L EEREIAEIFIIC K ZH|IE - B L
ES .16
BZFR : TAITNMERLZERRYIER  15emA TR Tm%yY
£ 5 g - BIRTiE BAf H = L= i & # i " =
TA77 )b MR ZE R B B 15cmEA T
m 1. 000 716.7 716.7
= it YEZEREDN : 1.00m 716.7 716.7
FEEMNEE HY FHIEMRE  EiEIERE[1.500]
FHE—IEWEE 2L EEREIAEIFIIC K ZH|IE - B L




BfR-BEI/\vsr—>

RHSEEEBEAFERESNBRIE

&5 11
2 I -U{ T FH t=11.9cm 100m2%HY
2 b g - BIRTE BT H = B O £ # " =
TAR—ARHEER
A 0.125 41,110. 00 5 138
HIHRIEXS
A 0.633 37,010. 00 23,427
LTEEXE
A 0.775 27,410. 00 21,242
R E U HI B E g 7 A—5x - BHMEAZER - IHIIE2. Om X
HHIE32¢cm B 0.167 248, 900. 00 41, 566
BREEREER 75 - migKR v/ ABFE2 5~3. 1m3
B 0.083 96, 030. 00 7,970
FT4RAM)Ea1—48#x BERXR(FS vy BER) - 220 0F=2, 000
~3, 000L B 0.083 57, 920. 00 4,807
FAIZ7ILET 4= v8E B A Rt SRR (2R EHEME) R4 — LB &
@3, 0~8. 5m B 0.167 189, 900. 00 31, 713
n—KFOo—35&x BEE A AR ERE (B2R) I h A L EiE=E10
~12t #HEHIE2. Im B 0.167 51, 800. 00 8, 650
A4 v 0O—3538#x BEE A A5t ERE (2R A M) T @R EinE
£8~20t B 0.167 52, 150. 00 8,709
REI0—3 & B AR RE (F2REEBBER - 20T
LR EIBE=E6~7.5t =] 0. 083 56, 510. 00 4,690
HMEB (E+FEDH0)
% 17. 000 157,912.00 26, 788
& Hi YEZERES : 100.00m 2 1, 847.00 184, 700
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L BERAFIRIIC R HHWIE - &L
&5 :18
L UIHIBER: RIBFF~BERIEESR 100m3 %Y
2 b g - BIRTE BT o = B Ol £ # " =
BoTE599 [(F>rB—Fk - 74 —HE/IL]10tHER
B 4. 600 61, 820. 00 284,372
HHE (F50)
= 1.000 284, 372.00 28
& Hi 1E%8EH : 100.00m 3 2.844.00 284, 400
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L BERAFIRIIC R HHWIE - &L




BfR-BEI/\vsr—>

RHSEEEBEAFERESNBRIE

&5 :19
&% WnE UIHIE 100t 4y
2 b g - BIRTE By H = B £ # " =
nne EE w"on
t 100. 000 600. 00 60, 000
& Hi 1EZHES - 100.00 t 600. 00 60, 000
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE[1.500]
FHE—REMHE : TL BRI AIFIRIC K BMIE : AL
&5:2
B TAIINRT 1ZyYy (FliEtE) 14y
2 b g - BIRTE By o = B £ # " =
TFRAI7ILET 1=y ¥v (FiEH) B A RS R (2R EHEME) R4 — LB &
#EME2. 4~6.0m =] 13. 000 217,000. 00 351,000
HHE (F50)
= 1.000 351, 000. 00 0
& Hi 1E%HeH 1,00 351, 000. 00 351,000
FHEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—REWE : TL BRI AIFIRIC K BMIE : AL
&5 : 21
£ MHEE BER TRIMEHM. ELEFD 14y
2 b g - BIRTE By o = B £ # " =
TAITVNEE Y (REB) (FBH)KET7R 7 7L~ TE(20)
t 240. 459 15, 600. 00 3,751, 160
BEMKREEIELE TRAIIVNER
t 240. 459 700. 00 168, 321
TA77IAELF 4y53-p PKM-T-Q
L 685. 800 264.00 181, 051
& Hi 1E%HeH 1,00 4,100, 532. 00 4,100, 532
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—REWE : TL BRI AIFIRIC K BMIE : AL




BfR-BEI/\vsr—>

RHSEEEBEAFERESNBRIE

BS .22
BZFF : TAITVMERZERRYIER  15emA TR Tm%yY
£ 5 g - BIRTiE BT = B £ i " =
TA77 )b MR ZE R B B 15cmEA T
m 1. 000 716.7 716.7
= it YEZEREN - 1.00m 716.7 716.7
FEEMNEE HY FHIERRE  EiEIERE[1.500]
FHE—IEEE 2L EEREAEIFIIC K ZH|IE : B L
ES .23
¥ YIEIE-N -L{I T t=4. 3om 100m2 %Y
£ 5 g - BIRTiE BT = B £ i " =
TAR—ARtHEER
A 0.083 41,110. 00 3,412
BREx£a
A 0. 300 37,010. 00 11,103
TEFEE
A 0. 400 27,410. 00 10, 964
HREUIAIHEE BE B (3R) R A — LR - BMIEAZER )
BlltE2. Om x IAIZE23cm =] 0. 111 263, 000. 00 29,193
BEERE &R 75 - migK KR v/ ABEE2 5~3. 1m3
A 0. 056 106, 900. 00 5,986
T4 RN Ea1—4 & BEX(FS v ZEER) - 200 FE2,000
~3,000L =] 0. 056 57, 920. 00 3,243
FARAI7IET 42w viBE BEH A Rt R (E2REHE(E) kA — LB 28
$0Z3. 0~8. 5m =] 0. 111 197, 100. 00 21,878
0— Ko—5:&&x BEH A R B (F2R) T H & L BEREEL
~12t #HEHIE2. Tm =] 0. 111 50, 410. 00 5,595
A4 0O—EE BEH A Rt B (F2RE#(E) TEE EinE
£28~20t =] 0. 056 52, 570. 00 2,943
REO—5 &g BEH A AR ER (F2RBE#EME BR- 20T
L3 EEzE=6~7.5t =] 0. 056 57, 620. 00 3,226
HHE (R+FEDH)
% 21. 000 97, 543. 00 20, 457
& it E%85 - 100.00m 2 1,180. 00 118, 000
FEEMNEE HY FHIEMRE  EiEIEE[1.500]
FHE—IEEE : 2L EEREAEIFIIC K ZHIE - B L




BfR-BEI/\vsr—>

RHSEEEBEAFERESNBRIE

BS54
2% UHIBER MIBM~BERILER 100m 3% L)
£ £ g - BIRTE BT H = B O 2 1 & &
BT 599 [F>Ba—Fk - 74 —E/IL]10tHELR
B 4. 600 61, 820. 00 284,372
HHEE (F50)
= 1.000 284, 372.00 28
& &t {EZHEH : 100.00m 3 2.844.00 284, 400
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE[1.500]
FHE—EWHE L EEREIMFIRIC K BHWE : B L
&5 .2
&% LnE UIHIE 100t )
£ £ g - BIRTE BT H = B Ol 2 1 & &
nng tEE ®"on
t 100. 000 600. 00 60, 000
& Hi 1EZ%HEH - 100.00 t 600. 00 60, 000
FHEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE L EREIMFIRIC K BHWE : B L
&5 .26
BFR : TRAITMRI 42y vr (T4 B
£ £ g - BIRTE BT H = B Ol 2 1 & &
TFRAIF7ILET 4=y v (Fliatk) BEH A Rt 5B (F2REH(E) R —ILE &
4E0g2. 4~6. Om =] 4.000 21, 000. 00 108, 000
HHEE (F50)
= 1.000 108, 000. 00 0
& Hi 1EZBER - 1.00 108, 000. 00 108, 000
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FEHE—EWHE L EREIMFIRNIC K BHWE : B L




BfR-BEI/\vsr—>

RHSEEEBEAFERESNBRIE

&5 :21
&% TRER®RE BE£9599r-7v t=25cm 100m2%HY
2 b g - BIRTE BT H = B O £ W = " =
BRAEAS BAEYI99v5Y RC-40 TRASIE(E
m3 34. 250 2,750.00 94,187
TRERRAE (=)
m2 100. 000 5,635 563, 500
& Hi YEZERES : 100.00m 2 6,576.87 657, 687
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE[1.500]
FHE—EWHE T L BERAOFIRIIC R AHWIE - &L
&5 :28
L k& 1000m 2 24 Y)
2 b g - BIRTE BT o = B Ol £ W = " =
BUKE (=)
m2 1, 000. 000 6. 705 6, 705
& Hi YeZ4eH - 1,000.00m 2 6. 705 6, 705
FHEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L BERAOFIRIIC R BHWIE - &L
&5 :29
£F5 . LB BAETAIIMRELE t=13cm (t=6.5cmx 2[&) 1000m 2341y
2 b g - BIRTE BT o = B Ol £ W = " =
BET7RI77IMNEEY (RELEH) BEREELRENEH (40)
t 158. 860 11, 600. 00 1,842,776
BREMEEEIELE
t 158. 860 500. 00 79, 430
L ERRAE (=)
m2 1, 000. 000 1,044 1,044, 000
& Hi YEZERES - 1,000.00m 2 2,966. 20 2,966, 206
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EMHE T L BERAOFIRIIC R BHWIE - &L

10




BfR-BEI/\vsr—>
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&5 :30
&% EE BABAETAIINESY t=7. Ocm 1000m 24y
2 b g - BIRTE BT H = B oO(f ® # " =
TAITVNEE Y (BE) (FARDBET X7 7L F(20)
t 171.080 12, 200. 00 2,087,176
BREMEEEIELE
t 171.080 500. 00 85, 540
£E - DB (EZH)
m2 1,000. 000 1,044 1,044, 000
& Hi YEZERES - 1,000.00m 2 3,216. 71 3,216,716
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 : 31
2% kB HEDIHFRETAITVNEESEY t=7. Ocm 1000m 24y
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® 5 # " =
TAITVNEE Y (RE) (BR)BRET7 A7 7L~ TE(20)
t 171. 080 15, 600. 00 2,668, 848
BREMEEEIELE
t 171. 080 700. 00 119, 756
=[E (Z=H)
m2 1, 000. 000 1,044 1,044, 000
& Hi 1E%8EH - 1,000.00m 2 3.832.60 3,832, 604
FHEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 :32
& 77 54k1-+  PK-3(0. 8L/m2) 1000m2%Y
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® 5 # " =
FTRAI7I MELE PK—3 J54A4La—+H
L 920. 000 107. 00 98, 440
TS5ALa— R (TRIT7IL MEHET)
m2 1, 000. 000 2.857 2,857
HMEB (E+FEDH0)
% 2.000 98, 440. 00 1,903
& Hi YEZ4eH - 1,000.00m 2 103. 20 103, 200
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R BHWIE - &L

11




BfR-BEI/\vsr—>

RHSEEEBEAFERESNBRIE

&5 .33
L 49h3-+  PKM-T-Q(0. 3L/m2) 1000m 24y
% £ I - BIKTE B B = B 2 1 " %
FTRAI7I MELE PKM-T-Q 2w o a—+H
L 345. 000 264. 00 91, 080
f2yya—+
m2 1, 000. 000 1.715 1,715
HME (E+FEDLD)
% 2.000 91, 080. 00 1,815
& &t %8 : 1,000.00m 2 94 61 94, 610
FHEEHRNEE HY FHIEfRE : EiEIEE[1. 500]
FHE—EWHE L EEREIMFIRIC K BHWE : B L
534
£F5  BREE BEIIYN-TY t=28cm 100m2%Y
% £ I - BIKTE Bifg H = B 2 1 " %
B AR B4Y599%50 RC-40 TRFEEE
m3 38. 360 2,750. 00 105, 490
TIBRRAE (%)
m2 100. 000 358.5 35, 850
& &t {E%8E5 : 100. 00m 2 1.413. 40 141, 340
FHEEMRNEE HY FHIEfRE : EiEIEE[1. 500]
FHE—EWHE L EREIMFIRIC K BHWE : B L
5.3
B BUKE 1000m 2341y
% £ I - BIKTE Bifg H = B 2 1 " %
BUKE (%)
m2 1, 000. 000 6. 705 6, 705
& &t {E%8KEH : 1,000.00m 2 6. 705 6, 705
FHEEMRNEE HY FHIEfRE - EiEIEE[1. 500]
FEHE—EWHE L EREIMFIRNIC K BHWE : B L
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&S .36
& KB ZHETAITWNESY t=5cm 1000m 24y
£ b g - BIRTiE BAf H = B £ # " =
FRAI7ILKNER BHETZRaY (13) Y -2
t 122. 200 13, 800. 00 1, 686, 360
BEMERBIELE
t 122. 200 700. 00 85, 540
=B (EH)
m2 1, 000. 000 517.8 517, 800
& &t YEZKEH : 1,000.00m 2 2,289.70 2,289, 700
FEEMNEE HY FHIEMRE  EiEIERE[1.500]
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 .37
ZF : 7°34h3-b  PK-3(0. 8L/m2) 1000m 2 24 Y)
£ b g - BIRTiE BAf H = B £ # " =
TRAI7I RELA PK—3 7J54A4La—+H
L 920. 000 107. 00 98, 440
TS5ALa—M(TFTRIT7IL MEHET)
m2 1, 000. 000 2.857 2,857
HMEB (E+FEDH0)
% 2.000 98, 440. 00 1,903
& &t YEZKEH : 1,000.00m 2 103. 20 103, 200
FEEMNEE HY FHIEMRE  EiEIERE[1.500]
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 .38
¥ KRB FHRETRIINEEY t=4. Ocm 1000m 24y
£ b L - BIRTiE BAf H = B £ # " =
FRAI7ILKNER BHETZRaY (13) Y -2
t 97.760 13, 800. 00 1, 349, 088
BEMERBIELE
t 97.760 700. 00 68, 432
=B (E#)
m2 1, 000. 000 956. 9 956, 900
& Hi 1E%8EH - 1,000.00m 2 2,374, 42 2,374, 420
FEEMNEE HY FHIERE  EiEIEE[1.500]
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R BHWIE - &L
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&5 :39
2 8yha-+ PKM-T-Q (0. 3L/m2) 1000m2%Y
£ b g - BIRTE BT H = B O %8 # " =
TRAI7IL RELA PKMN-T-Q #v&a—F+HA
L 345. 000 264.00 91, 080
AyHya—Fk
m2 1,000. 000 1.715 1,715
HMEB (E+FEDH0)
% 2.000 91, 080. 00 1,815
& Hi EZEEH - 1,000.00m 2 94 61 94, 610
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 : 40
¥ RkE BRETAIIVNEEY t=4.0~8.0cm (F145. 2cm) 1000m 2 24 Y)
£ b g - BIRTE BT H = B Ol %8 # " =
FAI77ILEES FHEF7AaY (13) YW -RE
t 127. 088 13, 800. 00 1,753, 814
BEAMERBIELE
t 127. 088 700. 00 88, 961
=[E (Z=H)
m2 1, 000. 000 956. 9 956, 900
& Hi YEZERES - 1,000.00m 2 2,799. 67 2,799,675
FHEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 4
2 3yha-+ PKM-T-Q (0. 3L/m2) 1000m2%Y
£ b g - BIRTE BT H = B Ol %8 # " =
TA77IAELF 4y53-p PKM-T-Q
L 345. 000 264.00 91, 080
AyHya—Fk
m2 1, 000. 000 1.715 1,715
HMEB (E+FEDH0)
% 2.000 91, 080. 00 1,815
& Hi EZEEH - 1,000.00m 2 9461 94, 610
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R BHWIE - &L
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BS54
%5 hfEE ARRETAIIVMNEEW t=4. Ocm 1000m 24y
£ b g - BIRTE BT H = B O £ W = " =
72770 NEE Y (PRERE) HEEFROY (20) Yy -hREE
t 97.760 13, 500. 00 1,319, 760
BREMEEEIELE
t 97.760 700. 00 68, 432
£E - DB (EZH)
m2 1,000. 000 956. 9 956, 900
& Hi YeZ4eH - 1,000.00m 2 2.345.09 2. 345 092
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 :43
&F5 . KRB FRETRITINEEY t=8. Ocm 1000m 24y
£ b g - BIRTE BT o = B Ol £ W = " =
FAI77ILEES BHETRaY (13) YW -RB
t 195. 520 13, 800. 00 2,698,176
BREMEEEIELE
t 195. 520 700. 00 136, 864
=[E (Z=H)
m2 1, 000. 000 956. 9 956, 900
& Hi 1E%8EH - 1,000.00m 2 3.791.94 3,791, 940
FHEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
BS54
2 3yha-+ PKM-T-Q (0. 3L/m2) 1000m2%Y
£ b g - BIRTE BT o = B Ol ) W = " =
TRAI7IL RELA PKM-T-Q 2wy~ a—F+HA
L 345. 000 264.00 91, 080
AyHya—Fk
m2 1, 000. 000 1.715 1,715
HMEB (E+FEDH0)
% 2.000 91, 080. 00 1,815
& Hi EZEEH - 1,000.00m 2 9461 94, 610
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R BHWIE - &L
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&S : 45
%5 hfEE ARETAIIVMNEEW t=4.0~8.0cm (F146. 6cm) 1000m 224y
£ b g - BIRTE BAf H = L= i ® W = " =
TAITVNE S (FHEE) HEEFROY (20) Yy -hREE
t 161. 304 13, 500. 00 2,177,604
BEMERBIELE
t 161. 304 700. 00 112,912
£E - DB (EZH)
m2 1,000. 000 956. 9 956, 900
& Hi EZEEH - 1,000.00m 2 3, 247. 41 3,247,416
FEEMNEE HY FHIEMRE  EiEIERE[1.500]
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&S : 46
&F5 . KRB FRETRITINEEY t=8. Ocm 1000m 244
£ b g - BIRTE BAf H = L= i ® 5 W = " =
FAI77ILEES FHEF7AaY (13) YW -RE
t 195. 520 13, 800. 00 2,698,176
BEAMERBIELE
t 195. 520 700. 00 136, 864
=[E (Z=H)
m2 1, 000. 000 956. 9 956, 900
& Hi YEZERES - 1,000.00m 2 3,791.94 3,791, 940
FEEMNEE HY FHIEMRE  EiEIERE[1.500]
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 : 47
2 3yha-+ PKM-T-Q (0. 3L/m2) 1000m2%Y
£ b g - BIRTE BAf H = L= i ® % W = " =
FAI77IL ELE PKM-T-Q 2wy~ a—F+HA
L 345. 000 264.00 91, 080
AyHya—Fk
m2 1, 000. 000 1.715 1,715
HMEB (E+FEDH0)
% 2.000 91, 080. 00 1,815
& Hi 1E%8EH - 1,000.00m 2 9461 94, 610
FEEMNEE HY FHIERE  EiEIEE[1.500]
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R BHWIE - &L
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&5 .48
% hEE () HHETAIIWNESY t=4. Ocm 1000m 24y
£ b g - BIRTE BT H = B oO(f ® # " =
72770 NEE Y (PRERE) HEEFROY (20) Yy -hREE
t 97.760 13, 500. 00 1,319, 760
BEMERBIELE
t 97.760 700. 00 68, 432
£E - DB (EZH)
m2 1,000. 000 956. 9 956, 900
& Hi YeZ4eH - 1,000.00m 2 2.345.09 2. 345 092
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 :49
%5 hEE(2) HAETAIIWNESY t=8.0cm 1000m 24y
£ b g - BIRTE BT H = BHO(f ® 5 # " =
7RISR S () HHE7AIY (20) vy -mEE
t 195. 520 13, 500. 00 2,639, 520
BEAMERBIELE
t 195. 520 700. 00 136, 864
£E - DB (EZH)
m2 1, 000. 000 956. 9 956, 900
& Hi 1E%8EH - 1,000.00m 2 3.733.28 3,733, 284
FHEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 :50
¥ KRB FRETRITNEEY t=8. 0cm 1000m 24y
£ b g - BIRTE BT H = BHO(f ® 5 # " =
FAI77ILEEE BHETZRaY (13) Y -2
t 195. 520 13, 800. 00 2,698,176
BEMERBIELE
t 195. 520 700. 00 136, 864
=[E (Z=H)
m2 1, 000. 000 956. 9 956, 900
& Hi YEZERES - 1,000.00m 2 3,791.94 3,791, 940
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R BHWIE - &L
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&5 : b1
2 8yha-+ PKM-T-Q (0. 3L/m2) 1000m2%Y
2 b g - BIRTE BT H = B O %8 # " =
TRAI7IL RELA PKMN-T-Q #v&a—F+HA
L 345. 000 264.00 91, 080
AyHya—Fk
m2 1,000. 000 1.715 1,715
EME (E+FEHH)
% 2.000 91, 080. 00 1,815
& Hi EZEEH - 1,000.00m 2 94 61 94, 610
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 :52
&% SIL—EVY 1000m 2 24 Y)
2 b g - BIRTE BT o = B Ol %8 # " =
REZEEVHEI#E(TIL—E VI Eis 0.9m
B il 4. 405 38, 390. 00 169, 107
BUKE[My)ZREER] 5500~ 6500L
B il 4. 405 9, 562. 00 42,120
BK-EBKIVOBEE(NS YY) B  EEE 11tHE
B il 4. 405 12, 180. 00 53, 652
hyB JL—FKigEsd 30cm
m2 1, 000. 000 271.00 271,000
HIHRIEXS
A 0. 881 37,010. 00 32, 605
LTEEXE
A 0. 881 27,410. 00 24,148
HHE (F50)
= 1.000 592, 632. 00 68
& Hi YEZ4eH - 1,000.00m 2 592. 70 592. 700
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R BHWIE - &L
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&S .53
B ERERKNIBEERE - HE IEE D)
£ 5 g - BIRTiE BAf H = B %5 i " =
BREx£a
A 2.000 24, 680. 00 49, 360
TEFEE
A 5. 000 18, 270. 00 91, 350
L&Y EER 4~4 5t75
=] 2.000 32, 500. 00 65, 000
L&Y EER 11t55
=] 2.000 45, 200. 00 90, 400
STTFL—ryL—y [hEREY J#] 20tm RHAZSIEL
=] 2.000 52, 500. 00 105, 000
HHE(FEDHD)
= 1.000 401, 110. 00 90
& it E%82H : 1.00=% 401, 200. 00 401, 200
FEEMESEE L
FHE—IEWEE 2L EEREIAEIFIIC K ZH|IE - B L
=Y
W ERRKNIBEEELL 1B&Y
£ 5 g - BIRTiE BAf H = B %5 i " =
BREx£a
A 1. 000 24, 680. 00 24, 680
TEFEE
A 1. 000 18, 270. 00 18,270
7K AL 2R 4 i 18 7405-7" LA
A 1. 000 59, 100. 00 59, 100
REREHERL 100kVA
A 1. 000 13, 799. 00 13, 799
BB KR § V7 OZdp150mm 2EFE10m
#AR 3. 000 854. 00 2,562
TEKAE =220m3
#AR 1. 000 4, 440. 00 4, 440
K& 10m3
#AR 1. 000 1,100. 00 1,100
HMA-5" EER 0. 4m3#kh" 2 (1K)
A 1. 000 30, 670. 00 30, 670
HHE(FEDHD)
= 1. 000 154, 621. 00 79
& it fE%8eH : 1.008 154, 700. 00 154, 700
FEEMSNEE L
FHE—IEHE 2L EEREAEIFIIC K BHIE - B L
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&S .5
£ AT VHEAA RES Tm3%Y
2 b g - BIRTE BT H = B O £ # " =
25 ) HERAH RiEH
m3 1.000 1,667 1,667
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 1,667 1,667
T EE L
FHE—EWHE T L BERAOFIRIIC R AHWIE - &L
&S .56
£ XD ElR RESZS~LHE Tm3%Y
2 b g - BIRTE BT o = B Ol £ # " =
25 )&k REH~ 0515
m3 1.000 5, 541 5, 541
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 5, 541 5, 541
FIEEEMIEE L
FHE—EWHE T L BERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 .57
2 WRE )LV R 100m3 %Y
2 b g - BIRTE BT o = B Ol £ # " =
noE 5 -t v 23Y
m3 100. 000 5, 550. 00 555, 000
& Hi YEZERES : 100.00m 3 5, 550. 00 555, 000
T EE L
FHE—EWHE T L BERAOFIRIIC R BHWIE - &L
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&5 .58
B (1) BERX #EBE E#H W=15cm 100m2%HY
2 b g - BIRTE L= vd = il %8 # " =
F574998 v EEER 118 BERETR - XEHRA #EE
L 42.000 935. 00 39,270
SAUR—N(BENVFHA FKX)&EEE  1.3L/min
B il 1.430 563. 00 805
TAR—ARHEER
A 0.350 41,110. 00 14, 388
HIHRIEXS
A 0.350 37,010. 00 12,953
LTEEXE
A 1.050 27,410. 00 28, 780
by [EEE] 2t
B il 1.430 8,374.00 11,974
EME (E+FEHH)
% 2.000 39, 270. 00 730
& Hi YEZERES : 100.00m 2 1,089. 00 108, 900
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L BERAFIRIIC R HHWIE - &L
&5 .59
B () BERX EE R W=15cm 100m2 %Y
2 b g - BIRTE L= vd = il %8 # " =
F574998 v EEER 118 BERETR - XEHRA #EE
L 42.000 935. 00 39,270
SAUR—N(BENYFHA FKX)&EEE 1.3L/min
B il 1.430 563. 00 805
TAR—ARHEER
A 0. 350 41,110. 00 14, 388
HIHRIEXS
A 0. 350 37,010. 00 12,953
LTEEXS
A 1.050 27,410. 00 28, 780
by [EEE] 2t
B il 1.430 8,374.00 11,974
EME (E+FEHH)
% 2.000 39, 270. 00 730
& Hi YEZERES : 100.00m 2 1, 089. 00 108, 900
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R BHWIE - &L
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&S :60
B3 Q) HwERX HEBE EH W=15cm 100m2%HY
2 b g - BIRTE L= vd = il %8 # " =
F574998 v EEER 118 BERETR - XEHRA #EE
L 42.000 935. 00 39,270
SAUR—N(BENVFHA FKX)&EEE  1.3L/min
B il 1.430 563. 00 805
TAR—ARHEER
A 0.350 41,110. 00 14, 388
HIHRIEXS
A 0.350 37,010. 00 12,953
LTEEXE
A 1.050 27,410. 00 28, 780
by [EEE] 2t
B il 1.430 8,374.00 11,974
EME (E+FEHH)
% 2.000 39, 270. 00 730
& Hi YEZERES : 100.00m 2 1,089. 00 108, 900
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L BERAFIRIIC R HHWIE - &L
&5 : 61
B3 (4) BERX HEBE EH W=30cm 100m 2%y
2 b g - BIRTE L= vd = il %8 # " =
F574998 v EEER 118 BERETR - XEHRA #EE
L 42.000 935. 00 39,270
SAUR—N(BENYFHA FKX)&EEE 1.3L/min
B il 1.980 563. 00 1,114
TAR—ARHEER
A 0. 360 41,110. 00 14,799
HIHRIEXS
A 0. 360 37,010. 00 13, 323
LTEEXS
A 1.080 27,410. 00 29,602
by [EEE] 2t
B il 1.980 8,374.00 16, 580
EME (E+FEHH)
% 2.000 39, 270. 00 712
& Hi YEZERES : 100.00m 2 1, 154. 00 115, 400
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R BHWIE - &L
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&5 .62
B3 (6) HEBERX HEB R W=30cm 100m2 %Y
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